

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/8

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ КУРГАН

г. Курган

12 июля 1950
Газета №

Дневник искусств

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Сегодня спектаклем «Битва в пути» заканчивает свои гастроли в Кургане коллектив Тюменского драматического театра. Более месяца продолжались выступления тюменских артистов. 49 раз курганские зрители восторженными аплодисментами благодарили гостей за их мастерство. Семнадцать выездных спектаклей дал коллектив в Кетовском, Курганском, Варгашином, Юргамышском и других районах для тружеников сельского хозяйства, пять спектаклей для колхозников ближних районов было поставлено в помещении Курганского областного театра. 22 тысячи человек посмотрели спектакли тюменцев.

Гости оставят по себе добрую память в Кургане не только своими спектаклями но и творческими встречами с коллективами предприятий. На Кургансельмаше и Уралсельмаше тюменцы провели творческие отчеты перед рабочими, совершили экскурсии по цехам. Надо заметить, что знакомство с литейными цехами этих предприятий значительно помогло им в работе над спектаклем «Битва в пути».

Запомнилась молодым курганцам интересная встреча с тюменцами в городском саду, где артистическая молодежь театра показала зрителям свою постановку «Сады цветут», а режиссер В. А. Кояев рассказал собравшимся членам бригад, борющихся за звание коммунистических, о творческой работе молодых артистов.

Побывали тюменские актеры и в общезнаниях молодых строителей, где главный режиссер Г. Я. Назарковский* провел с рабочими интересные беседы на морально-этические темы. По просьбе работников областного Дома народного творчества наши гости провели несколько семинаров с руководителями кружков художественной самодеятельности сельских клубов.

Завтра тюменские артисты покидают нашу область. До новых встреч, дорогие товарищи!

В. ПАШИН.